
ジャストシステムのネットリサーチ（Ｆastask）　「民泊」に関する意識調査

認知度高いが不安は山積

根
強
い
犯
罪
・
住
環
境
悪
化
の
懸
念

民
泊
の
認
知
度
　
　
　
　

Ａ
ｉ
ｒ
ｂ
ｎ
ｂ
の
認
知
度

民
泊
サ
ー
ビ
ス
と
現
行
法

民
泊
サ
ー
ビ
ス
の
懸
念
　

民
泊
サ
ー
ビ
ス
と
住
環
境

民
泊
サ
ー
ビ
ス
の
今
後
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ソ
フ
ト
ウ
ェ
ア
製
品
開
発
・
販

売
を
行
う
ジ
ャ
ス
ト
シ
ス
テ
ム

（
徳
島
市
）
は
、
都
民
を
対
象
に

し
た
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
調
査
に
よ

る
「
『
民
泊
』
に
関
す
る
意
識
調

査
」
の
結
果
を
発
表
し
た
。

　
「
民
泊
」
と
い
う
言
葉
の
認
知

度
は
回
答
者
の
９
割
を
超
え
た
も

の
の
、
法
的
に
問
題
が
あ
る
こ
と

に
加
え
、
犯
罪
に
使
わ
れ
る
可
能

性
や
住
環
境
の
悪
化
、
責
任
の
所

在
が
不
明
確
な
ど
、
多
く
の
人
が

懸
念
や
不
安
を
持
っ
て
い
る
こ
と

が
分
か
っ
た
。

　
調
査
は
２
月

日
～
同

日
、

同
社
の
ネ
ッ
ト
リ
サ
ー
チ
サ
ー
ビ

ス
「
Ｆ
ａ
ｓ
ｔ
ａ
ｓ
ｋ
（
フ
ァ
ス

ト
ア
ス
ク
）
」
の
モ
ニ
タ
ー
に
な

っ
て
い
る
都
内
在
住
の

～

歳

の
男
女
千
人
を
対
象
に
行
っ
た
。

（
ｎ
＝
１
０
０
０
）

　
ア
メ
リ
カ
発
祥
の
民
泊
サ
ー
ビ

ス
「
Ａ
ｉ
ｒ
ｂ
ｎ
ｂ
（
エ
ア
ビ
ー

ア
ン
ド
ビ
ー
）
」
に
つ
い
て
尋
ね

た
と
こ
ろ
、
「
知
っ
て
い
て
、
そ

の
内
容
を
他
の
人
に
説
明
で
き

る
」と
回
答
し
た
人
は

・
９
％
、

「
知
っ
て
い
る
が
、
そ
の
内
容
ま

で
は
詳
し
く
説
明
で
き
な
い
」
は


・
３
％
。
「
民
泊
」
の
認
知
度

は
高
い
一
方
で
、
Ａ
ｉ
ｒ
ｂ
ｎ
ｂ

を
認
知
し
て
い
る
人
は
４
割
に
と

ど
ま
っ
た
。

（
ｎ〈
民
泊
認
知
者
〉＝
９
０
１
）

　
民
泊
サ
ー
ビ
ス
が
旅
館
業
法
な

ど
の
現
行
法
に
抵
触
す
る
可
能
性

が
あ
る
こ
と
を
知
っ
て
い
る
人
が


・
３
％
と
、
法
的
に
問
題
が
あ

る
こ
と
を
認
識
し
て
い
る
人
が
半

数
を
超
え
て
い
る
。
一
方
で
、

「
知
ら
な
い
」
「
よ
く
わ
か
ら
な

い
」
と
回
答
し
た
人
も
合
わ
せ
て

半
数
近
く
に
達
し
た
。

（
ｎ
＝
１
０
０
０
）

　
「
民
泊
」
と
い
う
言
葉
は

・

１
％
が
知
っ
て
お
り
、
広
く
浸
透

し
て
い
る
こ
と
が
伺
え
る
。
特
に

半
数
以
上
の

・
８
％
が
「
昨
今

の
問
題
に
つ
い
て
も
理
解
し
て
い

る
」
と
回
答
し
て
お
り
、
多
く
の

人
が
民
泊
を
理
解
し
て
い
る
こ
と

が
分
か
る
。

（
ｎ
＝
９
０
１
）

　
身
近
な
住
環
境
の
悪
化
を
懸
念

す
る
声
も
多
い
。
特
に
「
見
知
ら

ぬ
人
が
出
入
り
」
「
見
知
ら
ぬ
人

が
集
ま
る
」
「
周
辺
住
民
と
の
ト

ラ
ブ
ル
」
へ
の
懸
念
が
７
割
を
超

え
て
い
る
。
さ
ら
に
、
上
記
グ
ラ

フ
に
は
な
い
が
、
戸
建
て
住
宅

（
持
ち
家
）に
住
む
民
泊
認
知
者
の


・
９
％
が
、自
宅
の
周
辺
で
民
泊

サ
ー
ビ
ス
が
増
え
た
ら
「
引
っ
越

し
を
検
討
す
る
」と
答
え
て
い
る
。

（
ｎ
＝
９
０
１
）

　
「
大
き
な
ト
ラ
ブ
ル
が
起
き
れ

ば
利
用
者
が
激
減
す
る
リ
ス
ク
が

あ
る
と
思
う
」
と
の
回
答
が
６
割

を
超
え
る
一
方
で
、
「
不
特
定
多

数
に
貸
す
と
い
う
こ
と
に
必
ず
向

か
う
と
思
う
」
が
半
数
以
上
に
な

っ
て
い
る
。
責
任
の
所
在
が
あ
い

ま
い
に
な
る
と
懸
念
す
る
声
も
多

く
、
民
泊
サ
ー
ビ
ス
は
不
安
を
残

し
た
ま
ま
、
拡
大
す
る
と
み
て
い

る
人
が
多
数
に
な
っ
て
い
る
。

（
ｎ
＝
９
０
１
）

　
民
泊
サ
ー
ビ
ス
の
広
が
り
に
対

す
る
懸
念
に
つ
い
て
は
、
「
犯
罪

目
的
の
使
用
」
「
麻
薬
な
ど
の
違

法
取
引
」
「
風
俗
的
な
行
為
」
な

ど
、
多
様
な
内
容
の
不
安
が
あ
る

が
、
今
回
の
調
査
の
設
問
四
つ
全

て
で
、
不
安
を
感
じ
る
人
が
６
割

を
超
え
る
結
果
が
出
て
い
る
。


